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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM - DIA A TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por 
aberta a 2! Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2021, da Câmara Municipal 
de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 11 de MARÇO de 2021.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;
* V

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA

COMPARECERAM 08 VEREADORES sse Peneira dos Santos 
-Presidente-

r

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEQUENO EXPEDIENTE

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS! PECO AO 1° SECRETÁRIO 
OTIF REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS RECEBIDAS:

1 - REQUERIMENTO N” 024/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA AO PREFEITO 
GILDO PONTES DE ARRUDA: A REFORMA DOS BOXES NO AÇOUGUE 
MUNICIPAL DE NOSSO MUNICÍPIO . O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

2 - REQUERIMENTO N° 043/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA, QUE SOLICITA: AO PREFEITO 

GILDO PONTES DE ARRUDA: O AUMENTO DO PERCURSO DA 

COLETA DE LIXO PARA QUE PASSE PELO SÍTIO CRUZEIRO DO 

OESTE, ZONA RURAL DE NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ 

EM ÚNICA VOTAÇÃO.

3 - REQUERIMENTO N° 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: CONSTRUÇÃO DE

UM POSTO DE SAÚDE NA COMUNIDADE DO SÍTIO JATOBÁ, ZONA 

RURAL DE SAIRÉ-PE. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

Jlgssc Pcrreira dos Sontos
Ĵ esicifcnte-
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4 - REQUERIMENTO N° 042/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE SOLICITA: A 

CONTRATAÇÃO DE UM AGRÔNOMO PARA DAR SUPORTE AOS 

AGRICULTORES DE NOSSA CIDADE. O QUAL ENTRARÁ EM 

ÚNICA VOTAÇÃO.

5 - REQUERIMENTO N° 041/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, QUE SOLICITA AO SENHOR 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: DISPONIBILIZAÇÃO DE 

UM ESPAÇO PARA A PRATICA DE ESPORTES COM MOTOCICLETA 

NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

6 - ATA DA 6a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA POR 10 munitos. -

ira ip  (.esse Perreira dos Santos
-Presidente-
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MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora,
os vereadores e vereadora, os funcionários da casa, os ouvintes e desejou 

bom dia. No primeiro momento citou reivindicações feitas pelo povo ao 
vereador, e citou um projeto de coleta de lixo, feito por Zeca de 
insurreição, e disse que a população está reclamando, tanto na zona rural 
quanto na zona urbana. Declarou o voto favorável aos projetos do dia e 
disse estar contente quanto ao comprometimento dos vereadores. Falou 
diretamente ao líder do governo sobre os kits de merenda escolar, e passou 

questionamento da população, e de qual mês seria o kit entregue no mês, 
também, foi questionado por mães sobre o FNDE, e que os kits tem de ter 

itens da agricultura familiar, que estavam faltando. Recebeu um

comunicado da promotora, quem e como está sendo fiscalizado os decretos 
do governo estadual, e ainda mais, pediu que os representantes do combate 
à covid tivessem, no meio, um representante do comércio local. Relembrou 
a necessidade de cuidado contra a covid, que está matando muita gente, e 
que vai levar muito tempo para vacinar todo o país. Agradeceu pelo tempo, 
e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
facultou a palavra ao vereador OZEIAS CAENTANO DA SILVA por 10 

minutos. -OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa, os 

vereadores, os servidores da casa, e todos os ouvintes. Mencionou a 
reunião passada com a secretária de Saúde e a importância dos cuidados 
contra a covid, e que concorda com o vereador Manoel em relação a 

presença de um representante dos comerciantes junto ao comitê 
responsável pela crise do covid. Mencionou, também, as sugestões passada 
a gestão de facilitar a vacinação dos idosos acima de 85 anos espalhados 
pela cidade. Continuou falando sobre a solicitação de um posto de saúde no 

sítio Jatobá, que sempre foi atendido no espaço do abrigo de idosos, e que
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com o passar do tempo, não foi feito um posto de saúde na comunidade, 

para fazer a medicina preventiva. Então, pediu aos vereadores apoio para o 

requerimento de criação do posto de saúde do sítio Jatobá. Continuou 
falando sobre as sugestões que tem para a administração. Uma como a 
listagem de produtos dados nas merendas escolar. Falou sobre a questão da 
comunicação e da operadora TIM, que está oferecendo um péssimo 

serviço, e sugeriu que a administração entrasse em contato. Deu outra ideia 
com um folder falando sobre os pontos turísticos da cidade. Outra ideia, é a 
atualização do portal da transparência da prefeitura, e que havia cobrança 
no outro governo pela oposição, atual situação, e que hoje não está 

atualizando. Por fim, sugeriu que exista um carro apenas para o pessoal da 
vacina, para agilizar a locomoção do grupo da vacina. Agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: facultou a 
palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 

minutos. -EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a 

mesa diretora, os vereadores e funcionários, bem como os ouvintes e 
espectadores. Iniciou a fala, contando sobre uma reunião com o secretário 
de esporte em camucim, e que se encontrou com o professor Fábio, de tênis 
de mesa, e que tem interesse em trazer para a cidade, visando ocupar a 

mente do jovem e incluir ele na sociedade. Mencionou outras atividades 

como capoeira e violão com o projeto que ele vem trazendo para o pleito. 

Apresentará, também, na próxima sessão, que é a disponibilização de wifi 
pública. Cumprimentou diversos nomes em nome dos agricultores. 
Agradeceu pelo tempo e saiu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE, que 

dispensou o uso da palavra. Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. -CLÁUDIO
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DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou a mesa diretora, os 

vereadores, e os ouvintes. Iniciou a fala afirmando se juntar aos vereadores 
da oposição em relação a coleta de lixo, e mencionou a urgência da 

necessidade do cuidado tanto com os animais de rua, quanto a coleta do 
lixo. Além disso, pediu que o líder de governo levasse ao prefeito a 
manutenção dos parques, que está comprometendo o funcionamento do 
espaço. Além disso, defende a transparência da distribuição de merendas, e 

deixar claro os dias de merenda. Apresenta um projeto que a secretaria de 
agricultura contasse com um agrônomo, para ajudar os agricultores 
trazendo técnicas e tecnologia. Mencionou a questão das ambulâncias, que 
ainda não foram adquiras pelo governo. Concedeu uma parte ao vereador 

OZEIAS CAETANO DA SILVA. -OZEIAS CAETANO DA SILVA:

agradeceu pelo aparte, e enalteceu o discurso em relação ao agrônomo. 

Afirmou ser necessário uma equipe técnica para capacitar, cada vez mais, 
os agricultores da cidade, que, por falta de conhecimento, pode estar 
dispendendo mais recursos que o necessário e tendo pouco retomo. Então, 

é importante ter um agrônomo e técnico em agricultura para melhorar a 
qualidade dos agricultores. Mencionou a necessidade de reunir o conselho 

de agricultura para debater sobre tais questões, sobre a importância da 

ciência em benefício da coletividade, tanto na quantidade de produção e no 

meio ambiente. Enalteceu a vontade de se juntar ao requerimento, 
agradeceu e se despediu. -CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 

Agradeceu o aparte e pediu para constar em ata. Se despediu de diversos 
eleitores e agradeceu a todos. Se despediu e saiu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: facultou a palavra ao vereador SEVERINO

FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. -  SEVERINO FERNANDES*
DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, funcionários e
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os ouvintes da rádio sairé e do facebook. Iniciou falando sobre o aparte do 
vereador Ozéias na fala de Cláudio de maracujá, e falou que mesmo se 
passando 8 anos, a antiga gestão não trouxe o agrônomo, nem o técnico, e, 
por estar a prefeitura em situação financeira difícil, não era o momento 

ainda de cobrar o prefeito, visto que ainda está organizando a bagunça 

deixada pela antiga gestão. Concedeu uma parte ao vereador Fernando. -  

FERNANDO ARRUDA: Agradeceu o aparte, e informou que o prefeito 
fez a aquisição de 3 lâminas da patrol, que caso alguma quebre, continuar 
trabalhando. — SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu a 
parte e continuou falando sobre a preocupação do prefeito Gildo com tudo 

no município. Afirmou que, apesar da preocupação, o prefeito irá enfrentar 

várias dificuldades por conta da questão financeira. Deu exemplo a questão 

da pandemia na cidade, que cresceu em 100%. Afirmou que vai cobrar do 
prefeito Gildo, feito fazia com o prefeito anterior, mas que entende a 

dificuldade do prefeito. Adicionou a requisição da passagem da coleta de 
lixo no sitio cruzeiro do oeste, ao requerimento da coleta de lixo. Afirmou 

que já falou com o prefeito e que será passado o carro da coleta no sítio 

cruzeiro. Agradeceu pelo voto favorável dos vereadores. Agradeceu ao 
prefeito Gildo por atender o pedido. Afirmou que o prefeito está muito 
preocupado com a questão da covid, e que é importante manter os 

cuidados, visto que a pandemia vem crescendo na cidade. Agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: facultou a 
palvra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. 

-FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a todos, mesa 
diretora e os vereadores. Falou sobre o dia da mulher, e da campanha de 

homenagem as mulheres da cidade, e falou sobre a distribuição de rosas em 

toda a cidade, e em áreas rurais. Continuou falando sobre o requerimento
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apresentado na última reunião do posicionamento de cabines desinfetantes 
espalhadas na cidade, e agradeceu os votos favoráveis. Mencionou o 
crescimento e do avanço da covid que está cada vez mais alarmante, já com 
mais de 2 mil mortos. Informou que o festival de busca-pé pode se tomar 

patrimônio imaterial de Pernambuco, e que é uma vitória muito grande para 
a cidade e mencionou as benesses que tal festival trás para a cidade. 
Informou que a coleta de lixo é feita seguindo o mesmo plano da gestão 
passada, segunda, quarta e sexta, e pediu atenção aos cidadãos, e para não 
colocarem lixo após a passagem do carro de coleta. Concedeu uma parte ao 

vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA. -OZEIAS CAETANO DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte e afirmou se somar ao vereador na ideia da 
coleta de lixo, e que é necessário a atenção de cada um no dia que ele vai 
ser recolhido, para evitar que cachorros e outras pessoas sujem a rua, e que 

cada um fazendo a sua parte se mantem a cidade limpa. Informou, também, 

da aplicação da coleta seletiva e que já é bom as pessoas irem separando os 

lixos, e afirmou que todos são corresponsáveis pela coleta de lixo na 
cidade. Então, se somou ao vereador Fernando, e agradeceu pelo aparte. - 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu 
que constassem em ata. Informou que no portal da prefeitura, se encontra 
todas as informações necessárias para a população saber sobre os dias e 
quaisquer dúvidas que tiverem. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao vereador 
FERNANDO para fazer o uso da palavra. -FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA: Facultou a palvra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS por 10 minutos. -  ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores nominalmente, os 
funcionários nominalmente, os ouvintes e presentes. Iniciou falando sobre

E-m ail: cam arasaire@ gm ail.com

mailto:camarasaire@gmail.com


& fu lw te de Savté paóôa po* aqui

“C3 O

S-gC D  w

S* 0)

o requerimento 024/2021, que se trata de criação de boxes no mercado 

público, e que cada vendedor terá a responsabilidade de limpeza e 
manutenção, além de freezers. Falou, também, que com a criação dos boxes 
irá liberar um prédio para utilização da prefeitura. Assim, pediu o voto 
favorável para os vereadores. Mencionou, também, das atividades da 
secretaria de agricultura, em especial, o funcionário Maurício do ovo, que é 

um funcionário dedicado e exemplar buscando sempre ajudando os 

agricultores e por consequência, de cada Saireense. Em segundo momento, 
falou sobre o covid e a importância de manter os cuidados, como foi dito 
pela dra. Vivian e pelo dr. Danilo, que foram convidados na reunião 

passada. Assim, reforçou as informações e indicações de cuidados e ainda 

disse que há grande dificuldade da saúde, devido a falta de dinheiro da 
saúde. Pediu o cuidado de toda população para voltar a normalidade o 
quanto antes. Agradeceu, pediu bênçãos a Deus e se despediu. . 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Devolveu a presidência ao 
vereador Zacarias Gessé. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou para os líderes de bancada. Facultou a palavra ao 
vereador Ozeias Caetano. -  OZEIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou a todos novamente. Parabenizou todos os vereadores pelo 
empenho de cada vereador e pelas importantes sugestões e pelos debates 
promovidos pelos colegas. Mencionou, como exemplo, o dito pelo 

vereador Nando, que falou sobre as lâminas, que era importante devido ao 

momento de chuvas que está por vir. Continuou falando sobre as sugestões 
que apresenta. Falou sobre a disponibilização de um número para a 

população tirar dúvidas, ou reclamações, com o pessoal da saúde. Trouxe, 
também, uma proposta para o prefeito é entrar em contato com o pessoal 

que está trabalhando na revitalização da estrada, para instalar tubos na
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passagem molhada no sítio Estivas, que resolvería com pouco custo, um 
problema recorrente. Deu outra sugestão para aumentar ainda mais a 
ligação da administração com a população, com a divulgação do listamento 
oficial da distribuição de água. Concedeu uma parte ao vereador Severino 
Fernandes. -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pela 

parte. Informou que foi feito um multirão no sítio Cruzeiro do Oeste. -  
OZEIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu o aparte e pediu que fossem 
feitos sempre mutirões de abastecimentos de água. Sugeriu ainda, para a 
secretaria de saúde, que fosse feita uma parceria com laboratório químico 
para ttr capacidade grande de exames, e que é uma necessidade. Outra 

questão, é a possibilidade de fazer mamografias. Outra sugestão para a 

secretaria de saúde é o contrato de oftalmologista. Se for contratado na 
cidade, e fizer 20 exames por semana, dentro de um ano será incontável o 
beneficio para a cidade. Também, passou como outra sugestão, fazer um 

levantamento detalhado dos problemas de saúde familiar a partir do 

trabalho desenvolvido pelos a gentes de saúde. Mencionou, também, sobre 

alguns descontos de 13 salário de funcionários da prefeitura. Concedeu 
uma parte ao vereador MANOEL HERCULANO. -  MANOEL 

HERCULANO DA SILVA: Continuou falando sobre o desconto, e 
questionou da legitimidade desses descontos, e reivindicou a explicação da 

lei que existe. -  OZEIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo 

aparte. Fez um requerimento ao presidente de trazer a lei mencionada pelo 
vereador Manoel Herculano para esclarecer a dúvida. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao líder de 
situação EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - 

EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou todos 

novamente. Iniciou a fala informando sobre o ofício da secretária de ação
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social Valdete e que já está sendo realizada a atividade de cadastro único 
do Bolsa Família. Começou falando sobre os kits mencionados pelos 
vereadores, e que existe uma preocupação pela equipe de comunicação em 

relação aos meses de entrega, que foi passado a população por um carro de 
som informando que é referente aos kits de janeiro. Continuou falando 
sobre o valor de 27 mil reais para aquisição dos kits, e que trará na próxima 

sessão. Sobre a reivindicação do vereador Ozeias caetano do portal da 
transparência, informou que não houve uma passagem da antiga gestão de 

senhas e usuários para a nova gestão, e que por isso está demorando a sua 

ativação. Falou sobre que tem que haver uma conscientização da 
população, quando se fala da coleta de lixo, e pediu ao vereador Cláudio, 
informe que é importante a ligação com o horário do carro para coleta do 
lixo. Quanto ao parque, informou que ainda não foi feita a revitalização do 
parque por motivo da pandemia, mas que trará informações concretas sobre 
o quesito. Sobre o agrônomo, passou para a toda população que tem um 

agrônomo na cidade que é candidato, e que é concursado pela prefeitura, 

mas não compareceu a nenhum dia, ainda. Sobre a ambulância, perguntou 
ao vereador Cláudio onde foi exposto os carros e os débitos, e que continua 

alugada por não ter dinheiro hábil para comprar de fato a ambulância, e que 

ainda é cedo para cobrar. O folheto de turismo, informou que está sendo 
mapeada pela impetur, e sairé está avançando no turismo, e que está na rota 

do ciclismo, e há também, visitas agendadas pelos estudantes a cidade de 
sairé. Concedeu uma parte ao vereador OZEIAS CAETANO. -OZEIAS 

CAETANO DA SILVA: Informou que apenas sugeriu que fosse feita uma 
passagem molhada na obra do açude, e não uma fiscalização. - 

EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu a parte e pediu 
para constar em ata. E disse que a parte servia para engrandecer o discurso,
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e não ir de encontro a ele. Informou sobre o mutirão de carros pipas no sítio 

cruzeiro do Oeste, e disse que estar aguardando os carros pipas do exercito para 

manter o mutirão. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Antes de passar para a ordem do dia explicou o imbróglio da 

questão do açude e a parte do vereador Ozeias Caetano na fala do líder de 

situação.

(PRESIDENTE) PASSO PARA OS LÍDERES DE BANCADA - FACULTO 

A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA AO VEREADOR:

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA ( LÍDER DA OPOSIÇÃO)

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA ( LÍDER DA SITUAÇÃO )
V %

ORDEM DO DIA

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES VEREADORES E 

SENHORA VEREADORA PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS 

SEGUINTES MATÉRIAS.

1 - VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 024/2021, DE AUTORIA DO
- *

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE 

SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A 

REFORMA DOS BOXES NO AÇOUGUE MUNICIPAL DE NOSSO 

MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.
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APROVADO POR 8 VEREADORES

2 - REQUERIMENTO N° 043/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA, QUE SOLICITA: AO PREFEITO 

GILDO PONTES DE ARRUDA: O AUMENTO DO PERCURSO DA 

COLETA DE LIXO PARA QUE PASSE PELO SÍTIO CRUZEIRO DO 

OESTE, ZONA RURAL DE NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES 

QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 8 VEREADORES

3 - REQUERIMENTO N° 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: CONSTRUÇÃO DE 

UM POSTO DE SAÚDE NA COMUNIDADE DO SÍTIO JATOBÁ, ZONA 

RURAL DE SAIRÉ-PE. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ.

APROVADO POR 8 VEREADORES

4 - REQUERIMENTO N° 042/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE SOLICITA: A 

CONTRATAÇÃO DE UM AGRÔNOMO PARA DAR SUPORTE AOS 

AGRICULTORES DE NOSSA CIDADE. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

APROVADO POR 8 VEREADORES

5 - REQUERIMENTO N° 041/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, QUE SOLICITA AO SENHOR 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: DISPONIBILIZAÇÃO DE 

UM ESPAÇO PARA A PRATICA DE ESPORTES COM MOTOCICLETA 

NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 

DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 8 VEREADORES

6 -  VOTAÇÃO DA ATA DA 6a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2021. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 8 VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO.

(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 

16 DE MARÇO de 2021, as 09:00 horas.
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